初中起点本科层次今年招320人

首批录取学生平均分数达750分,今年比去年多招120人

本报5月7日讯(记者 王天宇) 7日,威海市初中起本科层次师资项目2014年招生考试和录取工作新闻发布会,在威海市教育局举行。2013年,首批录取学生200人,平均分数达750分,2014年招生数量增至320人。

初中起点本科层次师资培养项目2013年首次启动,项目运行顺利。首批计划招生200名,报名人数达到1900余人,计划与报名人数比例达到1:9.5;

录取学生平均分数达到750分, 高于威海普通高中平均录取分 数线50分,生源质量达到了预 期目标。2013年,该项目累计投 资400余万元,进一步改善了学 生学习、生活条件。今年,市文 资师范建设一栋集教学、实训、 住宿于一体的综合楼,用于改 善初中起点本科层次师资培使 用。综合楼建设已列人威海市 2014年重点工程。

2014年该项目的招生计划 也在发布会上公布。自今年起, 威海将同时举办小学教育、学前 教育两个初中起点本科专业, 2014年两个专业将分别招收160 人。考生可以在5月26日至28日 期间,通过网络填报志愿,6月18 日录取结束。根据相关规定,今 年录取工作,仍然实行计划数虚 分、调剂,提前批录取,严格控制 分数线(不低于当地普通高中录 取分数线)等政策。

市教育局相关负责人说,根据小学教育、学前教育师资培养规律,充分利用初中毕业生可塑性强的特点,初中起点本科层次师资培养项目,通过免学费、资助、缩短学制、毕业不设限等政策性吸引,尤其是要吸引家庭经济相对困难,学业优秀的学生来学习师范专业,以达到优者从教的目标,努力恢复师范教育的精英教育传统。

社区"儿女" 慰问老母亲

本报5月7日讯(记者 许君丽) "母亲节"将至,6日,环翠楼办事处海城社区工作人员走访社区老母亲,作为"儿女"送去节日祝福。

6日下午,海城社区工作人员 来到社区90多岁老人牟德珍家 中,送去了一束手工绢花和一些 日用品,向老人表达节日祝福。

当日,海城社区工作人员走访社区几位老母亲,并亲手为社区30多位乐于助人的母亲送上漂亮的绢花,还邀请社区居民以鼓助兴,与她们一起用健步走的方式庆祝节日。

当日,环翠楼街道塔中社区 还组织未成年人举办了感恩母亲 节包饺子大赛,孩子们在家长指 导下,同心协力,把煮好的水饺送 到家长手中。吃着孩子们亲手包 的水饺,家长们心里暖洋洋的。

40余留学生企业入驻海创园

本报5月7日讯(记者 许君丽 通讯员 程朋) 7日,人社部专业技术人员管理司领导来到威海,实地考察海外学人高科技创新园。据悉,威海海创园作为海内外高端人才创新创业的集聚地,已有40余留学生企业人驻,年技工贸收人超过9.7亿元。

当日,人社部专业技术人员 管理司司长在省人社厅巡视员 陪同下,来到威海考察指导海外 留学人员创新创业工作,就省部 共建威海海外学人高科技创新 园工作实地考察。

"威海海外学人高科技创新 园"成立于1999年12月,由威海 高区管委会与中国留日同学总会共同创建。2001年4月,威海市政府与26个国家的32个留学生团体共建了"威海留学人员创业创新示范基地",同年12月由原人事部批准设立"博士后科研工作站",现有分站7个。2009年11月,海创园被认定为省人社厅和

威海市政府共建的留学生创业园。目前,海创园内有留学生企业40余家,年技工贸收入超过9.7亿元,吸纳2100余人各类人才就业,拥有国家"干人计划"人选者2人,省"泰山学者海外特聘专家"2人,成为海内外高端人才创新创业的集聚地。



免费查体

5日至13日,威海市军休干部服务管理中心与市复退军人康宁医院将为276名军休干部免费查体,让军休干部更好地享受威海改革发展的成果。

本报记者 许君丽 通讯员 孙宗义 摄影报道